

Borac slavio, Makabi ide dalje

21/07/2011 17:25 by Administrator

Nastavlja se tradicija po kojoj banjalučki Borac ne zna za poraz na Gradskom stadionu u evropskim kupovima.

I ne samo to, nakon tri pobjede i jednog nerijeđenog rezultata Boracovoj niski bisera dodat je veličanstven trijumf nad dvanaeststrukim izraelskim šampionom, Makabijem iz Haife. Gosti su na mečdan slovenačkom Mariboru, u okviru trećeg kola kvalifikacija za Ligu šampiona, ispruženi sa tri gola u mreži, a da nije bilo izuzetno lošeg holandskog sudije, koji nije dosudio ist jedanaesterac crveno-plavima pri rezultatu 1:0, ko zna šta bi se sve desilo do kraja utakmice. Puno 23 godine Borac je čekao na pobjedu, još od 1988. i trijumfa nad Metalistom. Šest je bila toliko jaka da je ni dvostruki učesnik grupne faze Lige šampiona nije mogao ugaziti, iako je dva puta uspijevao da izjednači. Pred oko 5.000 gledalaca, koji su neprestano pjevali navijačke pjesme, prvak BiH se, u odličnim uslovima za igru, pokazao u lijepom svjetlu, a visoki ritam u prvom poluvremenu tek povremeno je kvario neodgovornim dodavanjima ispred svog šesnaestera. U tom dijelu se kao pravi poštena tima nametnuo raspoloženi Krunić, postigavši dva gola. Makabi je u drugom dijelu igre "spustio loptu na zemlju", da bi nade domaćih fudbalera u eventualno iznenađenje ugasio Dvališvili kada je u 53. minutu izjednačio na 2:2. U nastavku, Borcu je nedostajalo ideja u napadu, ali je ipak uspio da savlada renomiranog protivnika, zahvaljujući pogotku Vidakovića šest minuta prije kraja. Ukupan rezultat nakon dva meča je 7:4 za Makabi. Srijeda, 20. jul, ostaje upamćena po lijepoj fudbalskoj predstavi, uspješnom debiju Zvezdana Cvetkovića na Gradskom stadionu i zadovoljnim navijačima, koji su ispratili svoje ljubimce skandiranjem i dugotrajnim aplauzom. Iz minute u minutu 90' + 2' - četiti karton za Jahaju, koji će propustiti prvi meč protiv Maribora 90' - u igru ulazi Siniša Dujaković umjesto Mikića 88' - Stupar puca sa oko 25 metara, visoko iznad gola 87' - u igru ulazi Stefan Dujaković umjesto Stajića 86' - Dvališvili šutira sa 16 metara po zemlji u lijevi ugao Avdukićevog gola, sigurna odbrana Boracovog golmana 84' - 3:2, Na pet metara od gola Vidaković se odlično snalazi i na dodavanje šerijeta s lijeve strane dovodi Borac treći put u voštvo 82' - Golasa šutirao pored gola sa 20-ak metara 75' - u igru ulazi Gadir umjesto Vadera 74' - šerijet uputio odličan centaršut, ali Stupar nije uspio da dohvati loptu 68' - u igru ulazi Azulaj umjesto Amaić 66' - u igru ulazi Stupar umjesto Kovačevića 63' - Vidaković, potpuno sam, loš je primio loptu na pet metara od gola, na dodavanje Stajića 61' - Vered pucao sa 25 metara iskosa, preko gola 57' - u igru ulazi Jampolski umjesto Bokolija 53' - 2:2, Amaića nonšalantno prošao pored Raspudića i Markovića, dodao u sredinu Dvališviliju koji je bio usamljen na oko 10 metara od gola. Nije mu bilo teško da plasira loptu u mrežu u 45' + 2' - Grahovac pucao, golman odbija loptu do Vidakovića koji je šutirao preko gola. Pomoćni sudija je podigao zastavicu mada nije bilo ofsajda 45' + 2' - četiti karton Bokoliju 44' - Dvališvili pucao nebu pod oblaku sa 20 metara 42' - četiti karton Grahovcu 39' - Krunić ponovo pokušao da s desne strane ugrozi gol Makabija, lopta otišla iznad gola 36' - četiti kartona za Amaiću 34' - 2:1, Grahovac prošao nekoliko igrača, lopta se odbila do Krunića koji je pucao oštro po zemlji sa 13 metara, Davidović je samo usporio loptu na njenom putu preko linije gola 27' - četiti karton Vidakoviću za negodovanje zbog jedne sudijske odluke 24' - 1:1, greška Kovačevića u dodavanju na 30 metara od gola Avdukića, strijelac Dvališvili, iskoristivši odličnu asistenciju Vereda 19' - četiti karton za Mikića 17' - četiti karton za Kovačevića 13' - drugi korner za Borac izveo je Grahovac, a Krunić pogodio stativu. Lopta se odbijala kao u fliperu, pri čemu je Tvata prvo blokirao udarac Vidakovića kada je lopta išla prema praznoj mreži 13' - igrao rukom igrač Makabija (Tvata) u šesnaestercu, sudija nije svirao "isti" penal 9' - 1:0 za Borac, Branislav Krunić bio najviši u gušvi i glavom postigao gol sa peterca, nakon ubacivanja Mikića iz kornera 8' - Dvališvili pogodio stativu, pucao u suprotni ugao pored dva igrača Borca Statistika Rezultat - 3:2 (2:1) Udarci u okvir gola - 3:2 Udarci van okvira gola - 2:3 Korneri - 5:2 Prekršaji - 10:8 četiti kartoni - 4:3 Sudija: Rikard Liesveld (Holandija). Pomoćnici: Arend Brink i Vilko Lobert (Holandija) Četvrti sudija: Denis Higler (Holandija) Borac: Asmir Avdukić, Bojan Marković, Saša Kovačević (četiti karton, od 66' Milan Stupar), Srđan Grahovac (četiti karton), Boris Raspudić, Nemanja Vidaković (četiti karton), Borislav Mikić (četiti karton, od 90' Siniša Dujaković), Draško šerijet (kapiten), Duško Stajić (od 87' Stefan Dujaković), Dragoslav Stakić, Branislav Krunić. Trener: Slobodan Starčević. Makabi: Nir Davidović (kapiten), Jurica Buljat, Seidu Jahaja (četiti karton), Gustavo Bokoli (četiti karton, od 57' Bamidele Jampolski), Vladimir Dvališvili, Idan Vered (od 75' Mohamad Gadir), Talb Tvata, Veam Amaić (četiti karton, od 68' Š lomi

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Azulaj), Ejal Golasa, Andrij Pilavski, Ejal Meshumar. Trener: EliÅija Levi.

Izvor vijesti: Nezavisne